

Mailspect



Domainszűrő szolgáltatás az MPP-től:
a nyugodt munkakörnyezet záloga

Spammentes övezet egyetlen kattintással

Egy pénzügyi tanácsadó cég munkatársai számára különösen fontos a nyugodt körülmények között végezhető munka, hiszen a számlák könyvelésekor, kimutatások elkészítése alkalmával, vagy adótanácsadás során maximális figyelem szükséges a pontos munkavégzéshez, az esetleges hibák számának minimálisra csökkentése érdekében. A Branko Pénzügyi és Számviteli Kft. 1995-ös alapítása óta tartó dinamikus növekedésének köszönhetően ma már közel száz munkatárssal végzi több mint 300 külföldi és belföldi Ügyfelének pénzügyi adminisztratív feladatait: a cég könyveléssel, adótanácsadással, bérszámfejtéssel és könyvvizsgálattal áll Ügyfelei rendelkezésére. A budapesti iroda fejlett informatikai infrastruktúrával teszi lehetővé, hogy a munkatársak napi munkájukhoz szükséges eszközök és alkalmazások folyamatosan rendelkezésre álljanak, így garantálva, hogy a cég kollégái mindig feladatukra koncentrállhassanak. A cég IT-infrastruktúráját teljes mértékben kiszervezte, így egy kézből kapja az eszközök és alkalmazások felügyeletét, a szoftverek frissítését és az esetleges hibák elhárítását. A teljes infrastruktúra mintegy 60 kliensgépből, 3 szerverből áll, amelyeken Windows XP és Windows 2003, valamint Novell Netware is fut. Ez a hálózat hivatott garantálni a távmunkát is, illetve az ügyviteli és adatbázis-kezelő szoftverek biztonságos és gyors futását. A cég munkatársainak életét elsősorban a növekvő számban beérkező

spamek keserítették meg, hiszen a kéretlen levelek egyrészt értékes hardvererőforrást kötöttek le a rendszerben: csökkentették az elérhető internet-sávszélességet, lassítva a memória- és processzorigényes ügyviteli alkalmazások futását, a háttértárolók elérhetőségét, másrészt az Ügyfelektől érkező jó levelek is egyre gyakrabban estek áldozatául a nem megfelelő spamszűrő megoldás téves azonosításának. A cég nem akarta tovább kockáztatni, hogy az elveszett levelek miatt elégedetlenek legyenek Ügyfelei, ami hosszú távon komoly presztízs károkat is okozna.

Modern vasfüggöny a spameknek

Az ismeretlen feladóktól bejövő kéretlen levelek az internet „átláthatatlan” felhőjéből érkeznek, ezért célszerűnek tűnt még a felhőben megszűrni a spameket azelőtt, hogy beérkeznek a cég levelezőrendszerébe. „A spamszűrő kiválasztásakor fontos volt, hogy a spamszűrési hatékonyság maximális, ugyanakkor a jó levelek téves azonosítása minimális legyen, illetve lehetőleg ne igényeljen a Branko részéről beruházást, eszközfejlesztést.” – mondja Plankó Tamás, a cég informatikai csoportjának vezetője.

A Branko több megoldás tesztelése után a Mailspect MPP MX spamszűrő szolgáltatása mellett döntött. Az MPP nagyteljesítményű szerverei teljes domainszűrést biztosítanak, vagyis valamennyi, a cég domainjére érkező e-mailt még azelőtt átvizsgálják, hogy azok fizikailag beérkeznének a Branko levelezőszerverére. Ráadásul az MX email-tűzfalként



BRANKO

Feladat:

- 60 felhasználó postafiókjának spamszűrése
- erőforrások felszabadítása
- jó levelek téves azonosításának megszüntetése

Megoldás:

Az MPP MX domainszűrő szolgáltatás azonnali megoldást jelentett.

„Az MPP kiválasztásában az is szerepet játszott, hogy állandóan, akár hétvégén is elérhető magyar nyelvű ügyfélszolgálatot biztosít, míg más gyártók általában csak angol nyelvű, hétköznapi elérhető támogatást nyújtanak.”

Mailspect

Domainszűrő szolgáltatás az MPP-től: a nyugodt munkakörnyezet záloga

Üzleti eredmény:

- beruházás nélküli, kulcsrakész megoldás
- nem igényel telepítést
- fix havidíj szolgáltatás a tervezhető költségekért
- munkaidőt és hardvererőforrást szabadít fel
- 99,9% feletti pontosság, minimális téves azonosítás

„Az MX szolgáltatás egyszerű karantén felülete, az automatikus működés meggyőző, a rendszergazdáink részéről nem igényel beavatkozást, ráadásul munkatársaink is elégedettek a biztonságos és spammentes e-mailforgalommal.”

jelentős erőforrás megtakarítást is eredményez a kéréstlen SMTP kapcsolatok megakadályozásával. Ennek következtében a kéréstlen levelek áradata megszűnt és nem terhelte tovább az internetkapcsolatot, helyet biztosítva a hasznos adatok gyorsabb mozgásának.

Spamszűrés szoftvertelepítés nélkül

Az MPP MX a lehető legegyszerűbben alkalmazható spamszűrő: nem igényel sem a központi levelezőszervereken telepítést, sem a kliensgépek megváltoztatását; egyáltalán, semmilyen szoftveres telepítés nem történik, mert egyedül a domain névbejegyzésében az MX (Mail Exchanger) levelező kiszolgáló módosítják, majd egy csapásra eltűnnek a spamek és a vírusok a levelezésből.

Az MPP MX a világ vezető spamszűrőinek és antivírusainak együttes alkalmazásával biztosítja a magas, 99,9% feletti spamszűrési hatékonyságot és a jó levelek garantált megérkezését: például az egyik alkalmazott szűrőmotor, a Cloudmark Authority világszerte 850 millió postafiók spamszűrését látja el, egyúttal a világ email forgalmának mintegy 10%-át szűri. A napi mintegy 10 milliárd megszürt e-mailből fejlett matematikai eljárásokkal lenyomatokat készít a Cloudmark, így a kéréstlen leveleket küldő spambotok hiába küldenek minden egyes címzett számára némileg más spamet

- a spamszűrők becsapására számítva -, a Cloudmark „levélgenetika” megállapítja, hogy kéréstlen levélről van-e szó, függetlenül attól, hogy mi a spam egyedi tartalma. A Cloudmark több millió felhasználóból álló Global Threat Network óriási közösségi hálózata valós idejű visszajelzést ad a spamek azonosításához, így a legújabb spamkitörések az emberi visszajelzések alapján percenként frissülő spamszűrő rendszerben pillanatok alatt beazonosíthatók.

„Az MX szolgáltatás egyszerű karantén felülete és automatikus működés meggyőző, a rendszergazdáink részéről nem igényel beavatkozást, ráadásul munkatársaink is elégedettek a biztonságos és spammentes e-mailforgalommal.” – mondja Plankó Tamás.

„Az MPP kiválasztásában az is szerepet játszott, hogy állandóan, akár hétvégén is elérhető magyar nyelvű ügyfélszolgálatot biztosít, míg más gyártók általában csak angol nyelvű, hétköznap elérhető támogatást nyújtanak.” – teszi hozzá a rendszergazda.

A Branko vezetése elégedetten dőlhet hátra, hiszen biztosak lehetnek abban, hogy munkatársaik naprakész információkkal magas minőségű számviteli szolgáltatást nyújtanak Ügyfeleik számára, akikkel biztonságosan érintkezhetnek e-mailen keresztül.

Az MPP MX előnyei:

- ✓ egyszerű, nem igényel telepítést, ebből kifolyólag semmilyen felügyeletet, karbantartást, vagy a szoftverlicenck meg hosszabbítását.
- ✓ javítja az IT költségek tervezhetőségét, hiszen postafiókonként (felhasználónként) fix havidíj mellett biztosít elérhető szűrés függetlenül attól, hogy hány levelet szűr ki.
- ✓ minden további beruházás nélkül nyújt azonnali megoldást a spamek ellen: nem szükséges drága hardveres spamszűrőt vagy új szoftvert vásárolni: néhány kattintással azonnali és végleges megoldást nyújt a spamek, vírusok és adathalászat ellen.
- ✓ csökkenti a meglévő hardverek leterheltségét, a korábban a spambotok által lekötött internet-sávszélesség szabadul fel – így például két telephely között gyorsul a hálózat, vagy a távmunkát végzők is könnyebben juthatnak adatokhoz a központi tárolóról.
- ✓ tehermentesíti a rendszergazdákat a felesleges feladatok alól, akik így valódi stratégiai kérdésekre koncentrálhatnak, értékes munkaidőt megtakarítva spamszűrés kiszervezésével.
- ✓ megszünteti a házon belül tárolt levelezőszerver függőségét az internetkapcsolattól, hiszen az időszakos internet- és áramszünetek esetén az MPP MX szolgáltatás továbbra is elfogadja és a kiszolgáló helyreállításáig tárolja a beérkező leveleket.



Az MPP MX a piacvezető Cloudmark spamszűrőt is tartalmazza